

## Правовые последствия нарушений ПДД РФ в 2017 году



Нарушение правил дорожного движения Правила дорожного движения обязательны к соблюдению абсолютно всеми категориями автолюбителей и пешеходов. Следует отметить, что ПДД в РК, РБ, РФ и других странах постсоветского пространства схожи между собой. Да, существуют определенные отличия, однако в целом они практически одинаковы, равно как и последствия, которые могут последовать в случае их нарушения.

Если вы не будете соблюдать ПДД – как минимум вы будете оштрафованы.

Штрафы в различных странах сильно отличаются. Последний пересмотр санкций за нарушение ПДД в РФ производился в 2016 году, и в 2017 никаких особых перемен не случилось. Сегодня поговорим, какие штрафы предусмотрены за нарушение правил дорожного движения автолюбителем или пешеходом.

Важно знать, что пешеход является таким же участником дорожного движения, аналогичным автомобилисту. Соответственно, к нему могут применяться штрафы, налагаемые ГИБДД за нарушения. В 2017 году размер взыскания для пешеходов за любое нарушение составляет 500 рублей. Рассмотрим основные виды ошибок, совершаемых данной категорией лиц, за которые они могут быть наказаны.

- Пересечение проезжей части под запрещающий сигнал светофора.
- Переход дороги в неполюженном месте (не по специализированному наземному, надземному или подземному переходу).
- Неправильный обход транспортного средства. Еще в школе детей учат, что автобус всегда следует обходить сзади, а трамвай – спереди.
- Пребывание в зоне, отмеченной запрещающим знаком 3.10 «Движение пешеходов запрещено».
- Не пропуск машины экстренной помощи или специальных служб, движущейся с включенными мигалками.
- Выход из салона ТС за пределами зоны посадки/высадки пассажиров либо на дорожное полотно.
- Проход по дорожному полотну, если рядом есть пешеходная дорожка или обочина. Если указанные объекты отсутствуют движение разрешено только против потока автотранспорта.

Оплата штрафов за нарушение ПДД пешеходами осуществляется аналогично другим взысканиям.

В случае если оштрафованный не перечислит нужную сумму за 60 дней – ответственность наступает по ст. 20.25 Кодекса административных правонарушений, предусматривающей удвоение суммы, административный арест на 15 суток, проблемы с выездом за границу и т. д.

## Нарушения ПДД автомобилистами

Обязанность уплаты штрафа водителем наступает вне зависимости от способа выявления правонарушения. Будь то остановка сотрудником ГИБДД, видео фиксация или доклад от третьего лица – автолюбитель будет привлечен к ответственности. Полный перечень взыскиваемых сумм можно найти в Интернете, мы же разберем только самые распространенные нарушения.

Первое, на чем следует остановиться – это превышение скорости. Действующим законодательством предусмотрен ряд санкций, зависящих от того, насколько быстрее допустимого вы ехали. С 2013 года не действуют наказания за превышения до 20 км/ч. Для остальных случаев штрафы будут следующими:

20-40 км/ч – 500 руб.;

40-60 – до 1500 руб. За повторное правонарушение сумма возрастет до 2 000 — 2 500 руб.;

60-80 – до 2 500 руб. или лишение водительских прав до полугода;

более 80 – до 5 000 руб. или лишение водительских прав до полугода.

В случае повторного превышения скорости свыше 60 км/ч полагается лишение водительских прав на 12 месяцев. При видео фиксации сумма штрафа составит 5 000 руб.